
  

 

ДО УВАГИ КИЯН! 

 
На вимогу Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, 

затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами) ліцензіати здійснюють 

перерахунок тарифів у зв’язку із зміною протягом строку їх дії обсягу окремих складових, 

вартість яких змінилася з причин, які не залежать від ліцензіата.  

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (Підприємство) має здійснити зміну тарифів (шляхом 

коригування)  на послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для 

категорій споживачів: «населення», «бюджетні установи», «інші споживачі», «релігійні 

організації», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 15.09.2025 № 51. 

Тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію і послуги з постачання теплової 

енергії та гарячої води в опалювальному/міжопалювальному періоді 2025-2026 рр. 

ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕЗМІННИМИ ДЛЯ КАТЕГОРІЇ СПОЖИВАЧІВ «НАСЕЛЕННЯ». 

Для категорій споживачів: «бюджетні установи», «інші споживачі», «релігійні організації», 

протягом опалювального/міжопалювального періоду 2025-2026 рр. застосовуватимуться 

економічно обґрунтовані тарифи КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» на теплову енергію, послуги з 

постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води. 

Підприємство здійснило коригування економічно обґрунтованих тарифів з урахуванням 

вимог Закону України №2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного 

газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 

функціонування». Відповідно до зазначеного Закону це потрібно для отримання компенсації 

теплопостачальним підприємствам заборгованості з різниці в тарифах по категорії споживачів 

«Населення». 

Отже, Підприємство зобов’язане здійснити коригування тарифів на послуги з постачання 

теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для категорій споживачів: «населення», 

«бюджетні установи», «інші споживачі», «релігійні організації» встановлених розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

від 15.09.2025 № 51 у бік збільшення у зв’язку з: 

- збільшенням тарифу на централізоване водопостачання ПРАТ «АКЦІОНЕРНА 

КОМПАНІЯ «КИЇВВОДОКАНАЛ відповідно до постанови НКРЕКП від 30.12.2025 № 2302; 

зокрема збільшено витрати на оплату послуг централізованого водопостачання та 

водовідведення на 34 % та 20 % відповідно; 

- підвищенням тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «КИЇВГАЗ», 

відповідно до постанови НКРЕКП від 19.12.2025 № 2151; 

- підвищенням тарифів на виробництво теплової енергії ТЕЦ КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 

відповідно до рішення НКРЕКП; 

- зміною тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» 

відповідно до рішення НКРЕКП від 25.11.2025 №  908;  

- підвищенням тарифів на послуги з диспетчеризації, передачі та розподілу електричної 

енергії «ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», відповідно до постанов 

НКРЕКП від 05.12.2025 № 2019, № 2009, № 2010; 

- підвищенням мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму згідно Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» на 10 %. 

За 2025 рік фактичне відшкодування вартості послуг з постачання теплової енергії, послуг 

з постачання гарячої води в середньому за категоріями споживачів КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 

складає 73,1%. 

Слід зазначити, що кількісні показники, враховані у структурі діючих тарифів на послуги з 

постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води і річний план ліцензованої 

діяльності КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» з виробництва, транспортування та постачання теплової 

енергії є незмінними.  



  

Розміри чинних економічно обґрунтованих тарифів вказано у 

розпорядженні за посиланням:  

https://kyivcity.gov.ua/npa/rozporyadzhennya_vikonavchogo_organu_kivsko_misko_radi_kivsk

o_misko_derzhavno_administratsi_pro_vstanovlennya_tarifiv_na_teplovu_energiyu_virobnitstvo_tepl

ovo_energi_transportuvannya_teplovo_energi_postachannya_teplovo_energi_poslugi_z_postachannya

_teplov/  

Рівень планованих економічно обґрунтованих тарифів у порівнянні з встановленими 

розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 15.09.2025 № 51 наведено у додатках Частина 1, Частина 2. 

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з 05.02.2026, за 

адресою: 01001, м. Київ, пл. Івана Франка, 5 та на електронну адресу: info@kte.kmda.gov.ua.  

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: 01044, м. Київ, 

вул. Хрещатик, 36.   
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